Аналитическая справка о туристическом походе учащихся начальных классов МБОУ «СОШ №2 ст. Ассиновская»

В целях патриотического воспитания учащихся, всестороннего формирования личности учащиеся 4 класса со своим классным руководителем Махаури Э.Б. и родителями совершили поход на природу. Цель похода:

Развить интерес к здоровому образу жизни, физическую выносливость. Воспитать чувство патриотизма, чувство взаимопомощи и взаимовыручки. Воспитать бережное отношение к природе.

Поход — это отличное средство для гармоничного развития подростков, которое реализуется в виде формы спорта и отдыха. Поход дает возможность видеть и ощущать природу. Несет в себе огромный познавательный потенциал, возможность активного познания окружающей среды. Все это не только расширяет кругозор, но и усиливает интерес к знаниям, открытиям, развивает любознательность, воспитывает любовь к родному краю.

Ребята с интересом наблюдали за течением реки Асса, рассмотрели деревья и растения, растущие у берега. Вспомнили о том, как происходит круговорот воды в природе. А также, ребята рассуждали, почему вода в реках становится грязной? Как сделать реку чистой? Подвижные игры на поляне, например, «Утки и охотники», и, конечно, привал, а на природе аппетит разгорается.

Таким образом, туристическая прогулка — поход не только приобщает к здоровому образу жизни, развивает физические качества и навыки, но и экологически развивает детей. Дети лучше узнают друг друга: особенности характера, мечты и способности. Создаётся микроклимат, в основе которого лежит уважение к личности человека, забота о каждом, доверительные отношения между педагогами и детьми.

Ждут хорошей погоды остальные школьники. Должны состоятся экскурсии в Бамут («Бамутские пещеры»), на завод минеральных вод в с. Серноводское и в столицу ЧР Грозный.

Заместитель директора по воспитательной работе Умарова Я.А.